HpOCKTHa}I 3agada No5. ((I[eJ'II/IMOCTB HATypaJIbHBIX YHUCCI B Ha4YaJIbHOM KYpCC

MAaTCMaTUuKM).

1. [IpuBeaute mpuMepsl 3alaHuil U3 YYEOHMKOB MaTeMaTUKU JJI HAYaJbHOW IIKOJIBI, IPH

BBIMIOJTHEHMU  KOTOPBIX y4YallUueCsa HCEABHO HCIOJB3YIOT 3HAaHUA O JCJIIMMOCTHU

HaTypPaJIbHBIX YUCCII.

YMK «llepcnexmusay, mamemamuxa 2 knacc knacc, JI.I'. Ilemepcon
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menneM 16 : 2 = 8, O6nacHR UX eMulen: uto obozHauaeT Nenm-
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YMK «lllkona Poccuuy Mopo M. U. Mamemamuxka 2 knacc.

1. Buinonwu genexWe, MCNONb3yR PHCYHKM.
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2. Halinure yueOHMKY MATEMATHKHU IS HAYIGHOM IIKOJBI, B KOTOPBIX U3YYarOTCS

MPU3HAKY JCJIMMOCTH Ha 2, 5 U T.1.

YMK «llepcnexmusay, mamemamuxa 2 karacc kaacc, JI.I'. [lemepcon

Yucana, KOTOPLE JeAATCA HA 2, HAIRIBAKITCH HETHRIMM. m\
Hanpasmep: 2, 8, 14, 20. [
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Upena, KOTOPBIE fe AeARTCH KA 2, HASKIBAIOTCA NESTHBIMU. L
Hanpuwmep: 3, 5, 11, 1T,
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3/] Cpean wnces, 3aUHCAHARIY HiUKe, HAIAH KpaTHEe D o obBen ux
B kpy:#koR, OcTansHsie HCaa 3a4ePKEN.

9 B8, 1o, & 328, 10; 8%, 17, & 28 I, 20,
34, 40, 42, 16, 45, 48, 21, 16, 30, 12, 14, 37.
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YMK «lllkona Poccuuy Mopo M. . Mamemamuxka 4 knacc.
Yrobel uucno pasgenunoce 6es ocratka wa 10, pocrarou-

HO, y4TobbI B ero
Hynb. A wHa 1007

3.

3anMcH Ha KoHue 6Obin xota Om oaMH

[IpuBenure npumMepsl 3aJaHUil U3 Y4eOHHKOB MaTEeMaTHKU JJIs HadalbHOMN

IIKOJIBI, BBITTOJJHEHUE KOTOPBIX MPCAINIOJaracT uCIoJIb30BaHNUE JCIMMOCTHU HATYPaJIbHBIX YHUCCIL.

YyeOHUK

[Ipumep

VYMK «IIIxona Poccumy
Mopo M. H.
Maremaruka. 1 kiaacc.

Henenuwe Ha 2

<

1. PaccmoTtpu 3anMcH nofg KasObiM PHCYHKOM.
Cnuvww, 3anonHss nponyckd, W obbAcHM, Kak noay-

YeHD HKawOoe cCnenywlee paseHCTBO W3 NEPBOro.
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3. 3a napramu cupenu 18 yueHukoe, no 2 yueHuka
3a Kawjod naptod. CKONLKO nNapT 3aHANW 3TH
YYEHHKKHT

YMK
MaremMaTHMKa 2 KJacc
kiace, JL.I'. Ilerepcon
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@ MNonbepu cxembl K 3apa4am. 4em OHU NOXOXM U YeM OTAnYaIoTCA?
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6) 15 abnok pasnoxwnm NOPoBHY Ha
Tapenku, No 5 Ha kaxayo. Ckonbko
noTpeGosanocb Tapenok?

a) 15 Abnok paanoxwnn NOpoBHY
Ha 5 Tapenok. Ckonbko A6nok Ha
Kaxknon Tapenke?




@ Peww 3apa4n v caenain pucyHkv. 4To Tbl 3amevaelb?
a) Bepésky nnnHoin 8 m paspesanu Ha 4 paBHble YacTu. CKONbKO
METPOB B KaXa0W 4acTun?

©) Bepépky onuHoin 8 M pa3pe3ann Ha pasHble 4acTu No 4 M B
Kaxaoi. CKONMbKO NOMY4Mnocs YacTen?

@ Pewwn 3apayn. [Ana kaxnon M3 HUX nNpuaymaid 3apady, UMeroLLyto
Takoe Xe peLueHue, HO OPYroi CMbICH.
a) B marasuH npueeann 35 kr NnOMMAOPOB B AWMKaxX Mo 7 Kr B
KaxaoM. CKONbKO SILWMKOB C MOMWUOOPaMU NPUBE3NW B marasvH?
6) 12 TypuCTOB pasMecTUnucb B nanaTkax
no tpoe. Ckonbko GbINO nanaTtok?
B) 10 n coka pasnunn B 2-nUTpoBble BaHkw.
Ckonbko 6aHOK C COKOM MONy4MnochL?
r) B wwectn oguHakoBbix Bainapkax 24 rpebua.
Ckonbko rpebuos B kaxaol Gaipapke?




